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S*2=10 4*3=12

15:5=3



4 %3 =
5*%2=
27 : 3=
25:5=
16 : 4 =



4*3=12 (B)
5*2=10 (0O)
27:3=9 (C)
25:5=5 (0)
16 :4=4 (H)






He3nanka

3naiika Honuunk



24 6%3:0 = 32:4%3:6=



4%4:8%7-14 ©*3-15):4=3  28:7%9+14=50
IMonuuk He3naiika 3naiika

24:6*%3:2=6 32:4%3:6=4
IMuaroabKuH TroOuk



1 epynna = 2 zpynna 3 2pynna 4 epynna

X*8=32 3*X=18 X*4=28 7*X=2I



2 6 4 paza oonvue




2 6 4 paza oonvue

1) 3*4=12(cm)
2) 12+3+12+3 =30 (cm)




1 epynna 2 epynna 3 epynna 4 epynna

15 c™m 20 cm 24¢cm 10 cm

f’
? B 3 paza ?B S pa3 ? B 4 pa3a ? B2 pa3a
MCECHBIIIC MCHbBIIIC MEHBIIIe MEHBIIIe



1 cpynna 2 ecpynna 3 epynna 4 epynna

20 cm 24¢cMm 10 cm

15 cm

? B3 pa3a ? B 5 pa3 ? B 4 pa3a ? B 2 pa3a
MEHBIIIEC MEHBIIIEe MEHBIIIE MEHbIIIEC

)
)

15:3=5 1) 20:5=4 1) 24:4=6 1) 10:2=5
(cv) (cm) (em) (cv)
15+5+15+5 2) 20+4+20+4 2y 24+6+24+ 2) 10+5+10+5
=40 (cm) =48 (cm) 6=60 (cm) =30 (cm)
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CNOKOUHOE

paoocmuoe mMpeeoIHCHOe



Nmoaw)l.



